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Задание не сдается на проверку, но выполнив предложенные задачи, в начале сле-
дующего семинара можно выйти к доске и продемонстрировать их решение.

Теорема 1. (Муавра-Лапласа) Пусть 𝑆𝑛 – число успехов в n испытаниях Бер-
нулли (число 𝑛 неслучайное; оно не зависит от результатов испытаний). Пусть
𝑝 – вероятность успеха в одном испытании, 0 < 𝑝 < 1. Тогда равномерно относи-
тельно 𝑎 и 𝑏, где −∞ < 𝑎 < 𝑏 < +∞, при 𝑛 → ∞:

P(𝑎 6 𝑆𝑛 6 𝑏) = P(
𝑎− 𝑛𝑝√︀
𝑛𝑝(1 − 𝑝)

6 𝑍 6
𝑏− 𝑛𝑝√︀
𝑛𝑝(1 − 𝑝)

) = Φ(
𝑏− 𝑛𝑝√︀
𝑛𝑝(1 − 𝑝)

)−Φ(
𝑎− 𝑛𝑝√︀
𝑛𝑝(1 − 𝑝)

).

Задача 1. 1 Всероссийский центр изучения общественного мнения в 2013 г. проводил
опрос на тему «Российская конституция: первые 20 лет». Согласно полученным дан-
ным, только 14% россиян ответили, что хорошо знают основные положения Консти-
туции и читали её. Используя теорему Муавра-Лапласа, найдите вероятность того,
что в выборке объёма 1600 человек окажется:
(a) от 250 до 350 человек, которые действительно знают основной закон государства;
(b) менее 200 человек, которые действительно знают основной закон государства.
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